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1 Calcule ces additions en colonne:  

 

Les additions 

 Fiche 1 

Calcul 

	
  	
   	
  	
  	
  

    3 5 

 + 1 3 

  .  .   . 

    3 6 

 + 6 1 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    1 4 

 + 3 5 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    4 2 

 + 2 0 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    4 6 

 +    2 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

2 Calcule ces additions en colonne:  

 

	
  	
   	
  	
  

61+35= 	
   23+14= 	
   17+ 22= 	
   6+ 41= 	
  

	
  

41+50= 	
  

3 Calcule ces additions en colonne:  

 

	
  	
   	
  	
  

31+45= 	
   36+23= 	
   14+ 4= 	
   34+ 21= 	
  

	
  

 51+24= 	
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1 Calcule ces additions en colonne:  

 

Les additions à retenues 

 Fiche 2 

Calcul 

	
  	
   	
  	
  	
  

    4 6 

 + 3 5	
  

	
  

    3 8 

 + 3 7 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    5 9 

 + 4 5 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    5 1 

 + 2 9 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    4 3 

 + 3 8 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

2 Calcule ces additions en colonne:  

 

	
  	
   	
  	
  

25+35= 	
   29+14= 	
   17+ 37= 	
   6+ 61= 	
  

	
  

49+23= 	
  

3 Calcule ces additions en colonne:  

 

	
  	
   	
  	
  

11+29= 	
   47+48= 	
   34+ 8= 	
   54+ 29= 	
  

	
  

 58+14= 	
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1 Calcule ces additions en colonne:  

 

Les additions sans retenue et avec retenues 

 Fiche 3 

Calcul 

	
  	
   	
  	
  
	
  

	
  

    4 3 

 + 2 5	
  

	
  

    3 8 

 + 3 4 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    1 3 

 + 3 7 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    4 2 

 + 1 6 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

    2 6 

 + 5 6 

  .  .   . 

	
  

	
  

	
  

	
  

2 Calcule ces additions en colonne:  

 

	
  	
   	
  	
  

62+14= 	
   58+21= 	
   17+ 35= 	
   9+ 84 

	
  

37+54= 	
  

3 Calcule ces additions en colonne:  

 

	
  	
   	
  	
  

32+26= 	
   60+25= 	
   18+ 8= 	
   44+ 29= 	
  

	
  

 81+14= 	
  


